
E – BIKE DOŽIVLJAJ OTOKA KRKA, 3h i 30 minuta 

 

Uživajte u vođenoj avanturističkoj vožnji na Qulbix električnim super biciklima (kod kojih se ne koriste 

pedale nego ručica gasa) i doživite netaknutu prirodu, autentične okuse i mirise otoka Krka. Prva 

postaja – kamp Valamar Na startu vas čekaju vodiči koji vas upoznaju s radom Qulbix električnog 

super bicikla, podijele zaštitnu opremu i tura može krenuti. Vožnja počinje po bajkovitim 

makadamskim stazama na južnim padinama otoka.  

Druga postaja – OPG Mrakovčić Uz spektakularnu panoramu Puntarske uvale, dok vas prati miris 

samoniklog mediteranskog bilja, dolazite do Lakmartina. Tamo se nalazi OPG Mrakovčić iz čije sirane 

nastaje jedan od deset najboljih tvrdih sireva na svijetu. Osim sireva, možete uživati i u maslinovom 

ulju te proizvodima od smokava.  

Treća postaja – jezero Ponikve Ponikve su mjesto u samoj unutrašnjosti otoka, najpoznatije po svom 

krškom fenomenu, rijetkom u Hrvatskoj i svijetu. Za vrijeme obilnih kiša podzemne vode u samo 

nekoliko sati stvaraju jezero, a već prva bura vraća svu vodu u podzemlje i tako se stvara “sad ga 

vidiš, sad ga ne vidiš” fenomen.  

Četvrta postaja – agroturizam Dvori Sv. Jurja Nakon divlje prirode dolazite u mediteransko kameno 

zdanje agroturizma Dvori sv. Jurja, koje se nalazi usred beskrajnih maslinika, daleko od prometnica i 

gradske vreve, a krasi ga veličanstveni pogled na otok Plavnik i Cres. Tamo ćete ručati autohtono jelo 

„šurlice“, zaštićeno zemljopisnim podrijetlom koje najbolji okus ima upravo na Krku. Uživajući u 

“pašti na krčki način” s različitim gulašima i umacima opuštate se u domaćinskoj atmosferi. 

 

E – BIKE DOŽIVLJAJ OTOKA KRKA, 2h  

 

Tura obuhvaća vožnju označenim i uređenim makadamskim biciklističkim stazama u unutrašnjosti 

otoka Krka te atraktivnom biciklističkom stazom uz magistralnu cestu.  

U okviru ture posjećuje se Jezero Ponikve Krk - ekološki zaštićeno jezero, netaknute flore i faune s 

mnoštvom stada stoke uz priobalne pašnjake, Kamenolom Garica te Maslinici Kornić - prolazite 

stoljetnim maslinicima mjesta Kornić iz kojih se otvara veličanstvena panorama Puntarske drage u 

kojoj se nalazi Franjevački samostan na otočiću Košljunu.  

 


